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      Calcule de combien ça dépasse 10  
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Pour la fête des mères, Marion a ramassé 15 marguerites et Tim a ramassé 17 coquelicots. 

Combien y a - t - il de fleurs dans leur bouquet ? 

 

  9 + 6 = 

  7 + 5 = 

  8 + 4 =  

  7 + 6 = 

  9 + 4 = 

  8 + 3 = 

  9 + 9 = 

  8 + 7 =  

  6 + 8 = 

  7 + 4 = 

  5  + 9 = 

  7 + 3 = 

  8 + 5 =  

  9 + 2 = 

  2 + 8 = 
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   Calcule en dessinant comme Dédé ou comme Picbille. 

Avec ta règle graduée en allumettes, mesure les longueurs des traits suivants 

et complète les phrase$.  

25 + 37 

 

  

25 + 37 = 

A tracer en couleur avant de 

photocopier 


